
 

 

Skolebestyrelsesmøde 

   

 

Referat af møde d. 7. marts 

kl. 18.00 - 20.30, på afd. Falkenborg   
 

MØDEDELTAGERE  

Finn Filsø 

Thomas Sander Hansen 

Sanne M. Sørensen 

Marie Frederiksen 

Mette Horsleben 

Maria Vedby Kristensen afbud 

Marie Britt 

Medarbejderrepræsentanter: 

Pia Tjagvad 

Karin Egelund 

 

 

Ledelsesrepræsentanter: 

Joy Hansen 

Michael Christensen afbud 

Elevrepræsentanter: 

Julie Victoria Holm 

Johan B E N Christensen 

 

 

 

 Dagsorden 
Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

 

Sag nr. 2  Spørgsmål til informationsskrivelsen. 

Byggeriet på Græse Bakkeby er afsluttet 

Børnetal de kommende 0. klasser – de er fortsat ikke helt på plads, der arbejdes 

på om de skal deles i 1 eller 2 klasser, især på Græse Bakkeby er der tilgang af 

flere børn, ikke kun de små skolestartere, men på alle årgange, det samme 

gælder på Marienlyst. 

 

Sag nr. 3  Nyt fra elevrådet  

MA: 

Der har ikke været elevrådsmøder den sidste tid, grundet travlhed i skolen, men 

projektopgaver, fleksuger, udflugter mm, det næste kommer den 26. marts 2022. 

Elevrådet arbejder på en ansøgning, omkring at forbuddet imod energidrik skal 

ophæves, ansøgningen sende til SB. 

 

Ref. Fra elevrådsmøde på FA: 

Jacob fortæller om sidste SB møde hvor Jacob præsenterede FA - Der blev talt om 

fleksuger, og klasserum samt deres interiør og indretning. 

Klage over rengøringen: Rengøringen i kommunen er på vej i udbud, der 



 

 

2/4 

 Dagsorden 
forventes derefter, at der kommer styr på rengøring alle steder. 

Ønsker til elevrådet: Læ i frikvarterne, flere skraldespande, klatrevæg, lov til at 

pynte det store træ i skolegården.  

Boldkurv til tagbanen og låne bolde. 

 

Fokus for resten af skoleåret og næste: 

Skemaer, der er ønske om at man ikke har det samme fag for mange timer i træk. 

Uro i klasserne når der er vikar, vikarerne kan ikke altid løse opgaverne på 

klassetrinnet. 

Flere børn med i legepatruljen fx 5. årgang. 

 

Vandposterne – trykket er ikke godt nok, eleverne kan ikke finde ud af at bruge 

dem. Elevrødderne tager ud i klaserne og taler med eleverne omkring brugen af 

vandposterne, samt toiletter, så det hele kan holdes pænt og rent. 

 

Opfølgning og tilbagemelding uge 6: Ønsker mere omkring sex, PMS, følelser, 

dreng-pige mm. Evt en ude fra. 

 

Fælles elevrådsmøder skal op og kører igen, matriklerne på tværs, der savnes 

sammenhæng og ejerskab, det har været lukket ned pga. Corona. 

Der udarbejdes en plan. 

 

Ønsker til fælles elevrådsdag: holde skolen ren på en skov måde, venskabsklasser, 

spise pizza sammen, møde med borgmesteren/byrådet, mere i bevægelse i 

undervisningen. 

 

Sag nr. 4  Opdatering af årshjul 

Der tjekkes jævnligt for ændringer 

 

 

Sag nr. 5 Besøg af Trine 

Spørgsmål der er tilsendt Trine fra SB gennemgås. 

Hvad tænkes der om skolerne udvikling: Det er været udfordrende at starte midt i 

Corona. 

Børn der kræver en ekstra indsats, de fylder meget, man har derfor rokeret rundt, 

hvor alle med børn er blevet samlet under en leder/chef for at skabe et bredere 

samarbejde, og specialiseret samarbejde. 

Frederikssund ligger lige over gennemsnittet i forhold til børn der kræver en 

øget/tidlig indsats, og det ses at vi også henviser flere børn til psyk., sammenlignet 

med nabokommuner der ligner Frederikssund Kommune i antallet af børn, skoler 

mm. 

Trines fokus ligger især her, og arbejder på at få øget kompetencerne og 

samarbejdet omkring de børn og familier det omhandler. 

Det handler også om økonomi, hvor der ses på det ekstra pres netop her. 

 

SB har flere gange talt om at Trekløverskolen skulle være det naturlige valg, ved et 

skolevalg, men det er svært at nå den målsætning, her har vi også brug for 

forvaltningens og udvalgets hjælp, da rekrutteringen er svært at arbejde med. 

Samarbejdet med børnehaverne skal også oprustes.  
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Man har valgt ikke at give Ådalen lov til at åbne et spor mere, i håb om at det 

kunne give flere børn til de andre skoler i byen. 

Men det alene kan ikke alene lokke børn til Trekløverskolen, der er mange faktorer 

der spiller ind. 

 

Der skal præciseres hvad det kræver at hjælpe Trekløverskolen frem, men der skal 

også laves en del fælles arbejdes måder, så alle skolerne arbejder ens. 

SB sætter forslag om at der ses på distrikterne så de ikke bliver så fastlåst, gør 

opmærksom på at der også skal være fokus på normalområdet, så det kunne 

handler om specialområdet, det er ofte de ”normale” børn der fanges i 

inklusionerne, der kunne også ses på at den måde den tidlige indsats fordels på, så 

de ikke fordeles ligeligt, men ud for de type udfordringer der er på den enkelte 

skole, og det antal børn der kræver en ekstra ressource, så de ikke dele på antallet 

af klasser. 

SB forslår at SB rundt på skolerne laver en kort præsentation, af hvad der rør sig 

lige hos dem, til udvalget når de kommer rundt hos de forskellige skoler 

 

Der arbejdes på en tidlig indsats strategi, for at gribe ind meget tidligere end man 

gør nu, dette ligger også i budgetaftalen. 

 

Ungdomskriminalitet – Der er stort mangel på ungdomsklubber og 

ungdomsklubber, de er alle sammen blevet sparet væk.  

De unge savner nærhed til de voksne og aktiviteter, så de ikke komme ud på 

sidespor i fritiden. 

Der mangler ressourcer i forhold til klubber og ungdomsskoler, der er ikke nok 

voksne, og samarbejdet skole og fritidslivet imellem er ikke stærkt nok. 

 

 

Sag nr. 6 SB- valg – dato og procesplan 

Der holdes valgmøde den 10. maj, kl. 17.00-18.00 hvor formanden, Joy samt evt. 

repræsentanter er med. 

Ordinært møde den 24. maj fastholdes. 

 

Skrivelse til valg skal sendes ud, så flere har mulighed for at stille op. 

Tidsplanen skal derefter rettes ind. 

 

Thomas, Mette og Marie er på valg da de har siddet i 2 år 

 

 

Sag nr. 7 Samtaler pæd. Leder 22/3 og den 30/3  

Hvem kan deltage – Finn melder endeligt tilbage til Joy, hvem der deltager. 

 

Der er blevet slået en stilling på en SFO leder op, der har været stor interesse for 

stillingen, flere har været på besøg, og flere andre har ringet. 

 

Lederen får ansvaret får ansvar for Sfo og 0. klasserne på både GB og FA, fokusset 

skal især ligge på brobygningen imellem skole og institutioner, og samarbejdet 

imellem lærer og pædagoger i skolen.  

Der skal dannes en trekløver imellem SFO, FA og GB. 

Christel flytter på MA så der kommer en pæd. Leder mere på MA igen. 
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Souscheferne i SFO’erne får mere ansvar. 

 

Sag nr. 8 Elevplaner + de nye tiltag fra UVM 

Det er blevet valgt at alle elever skal have en statusplan 

Elevplanerne afskaffes fra UVM på den lange bane, da evaluerings og 

statusplanerne omtænkes. 

Der skal være en form for meddeles bog der er digital, UVM er ikke færdige med 

udarbejdelsen. 

Kommunalbestyrelsen har ikke et krav til elevplaner, men der er en god kontakt til 

hjemmet, her har Trekløverskolen valgt en statusplan, der skal ligge klar inden 

sommerferien, enten på min uddannelse eller i sikrefiler. 

 

Emnet kommer op igen når UVM kommer ud med flere oplysninger. 

Kommer det ikke op og køre fra næste skoleår, laves der en holdbart plan. 

 

 

 

 

Sag nr. 9 Godkendelse af Budget 

Lærerne har søgt om meget mere end vi har, det blev derfor sendt ud igen i 

forhold til need to have – nice to have, men meget få vendt tilbage derfor er alle 

blevet skåret lidt, og alle må derfor selv vurdere hvad de ønsker at købe, senest i 

august. 

Der planlægges med et lille overskud i forhold til uforberedte udgifter. 

Vi er gået ud med et ret stort underskud, grundet et stort behov for vikartimer og 

dækning af inklusions børn.  

Og vi har fået lov til at beholde tre 6. klasser til næste årgang, i stedet for at ligge 

dem sammen til 2 klasser. 

 

SB godkender budget. 

 

 

 

Sag nr. 10 Nye principper for undervisningen tilrettelæggelse  

Udskydes til næste møde 

 

 

Sag nr. 11 Personalenyt 

 

 

 

Sag nr. 12.  evt.  

Princip/skriv til forældrene med forventninger, helt lav praktisk. 

 

Der har været Infomøde med de kommende 7. klasser i uge 9. 

 

 

  

 

  

  

  

  

  

 

 

 

 


